

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3619期

省人大执法检查组对我县“三同时”制度落实情况进行执法检查

6月8日,省人大常委会党组书记、副主任李文慧带领省人大执法检查组对我县“三同时”制度落实情况进行执法检查。市人大常委会主任李萍、副主任韩宏亮,人大常委会主任梅玉三、党组书记刘景华,人大常委会党组成员、副主任候选人崔仓分别陪同检查。

省人大执法检查组一行先后来到大地集团袁店南水泥灰岩矿环境

综合治理区、大地集团中央控制室等地实地查看和听取汇报,并就企业在开采过程中是否严格落实水土保持“三同时”制度及执行“边开采、边恢复”工作方式进行了详细了解。

根据《中华人民共和国水土保持法》、《河南省生产建设项目水土保持监督检查管理办法》要求,我县坚持“绿水青山就是金山银山”的生态文明理念,(下转第二版)

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: http://bfkb.v0375.cn



2020年6月
星期三
庚子年闰四月十九

10

许红兵带领我县招商团在浙江省杭州市考察

6月7日至8日,县委书记许红兵带领我县招商团在浙江省杭州市考察。

6月7日上午,许红兵一行前往中安高科参观考察。在企业,许红兵与中安高科执行董事宁秋芳座谈,听取了中安农林智慧农业示范区产业园建设情况。许红兵说,宝丰县是河南省第一批“两业”融合试点之一,宝丰县的经济高质量发展需要总部经济和高新企业的支持。希望中安高科和宝丰县双方能形成战略合作伙伴关系,中安高科多支持、关注宝丰发展,为宝丰县智慧农业建设提供技术、人才帮助,搭建广阔平台。



离开中安高科,许红兵一行来到81号兵站,了解兵站利用网络技术系统性打造退役军人、军属创业就业平台情况。许红兵说,宝丰县物产丰富,但是农产品知名度低、年销量少,真心希望81号兵站能把先进的网络营销模式和技术带到宝丰,服务宝丰退役军人、军属创业就业,助推宝丰经济社会高质量发展。

随后,许红兵走进该兵站网络直播间,变身“网络主播”,为我县特色产品小米香醋、食用菌、

小米以及汝瓷产品直播带货。

6月8日上午,许红兵一行来到杭州城市大脑运营指挥中心(如图),观看了“数字治堵”、“数字治城”、“数字治疫”等应用展示,对杭州市运用城市大脑提升交通、文旅、卫健等系统治理能力的创新成果交口称赞。许红兵希望我县要加快各部门数据归集融合,实现数据共享共用,运用大数据、云计算等前沿技术手段推动城市管理手段、管理模式创新,加快建设智慧城市,为县域经济高质量发展提供运行载体和驱动引擎。

许红兵一行还参观考察了浙江和仁科技股份有限公司、绿城置业发展集团有限公司,与企业签订了有关合作框架协议。

县领导马胜昔、崔建利、陈卫东参加活动。

(李萍/文 李得胜/图)

6月9日上午,全县迎接国考暨省委“三散”督察反馈问题整改推进会召开。会议对我县迎接国家对河南省2019年度污染防治攻坚战成效考核和省委“三散”污染治理专项督察反馈问题整改工作进行安排部署。县委副书记、代县长王代强出席会议并讲话。县领导桓贯超、张义辉及各乡镇、有关单位负责同志参加会议。

王代强要求,一要提高站位,充分认识两项工作的重要性 and 紧迫性。各乡镇、各相关部门务必提升政治站位,保持清醒头脑,坚持底线思维,守牢环保底线,要站在增强“四个意识”、做到“两个维护”的高度,把迎考和“三散”专项督察反馈问题整改工作作为重大政治任务来抓,作为重大民生工程来抓,坚决把省委省政府、市委市政府和县县委政府的决策部署不折不扣落到实处。二要突出重点,全力做好迎考和问题整改工作。各乡镇、各部门要重点抓好认真开展自评、加强宣传引导、注重查漏补缺三项工作。对照中央考核细则,对照省委督察组的交办清单,对照省委“三散”污染治理专项督察发现的五个方面问题,按照污染防治攻坚战和“三散”污染治理的目标任务、时间节点、标准要求,紧盯任务不放松、持续发力不松懈,细化落实各项治理措施,确保“三散”污染治理取得实效、反馈问题整改取得实效,以整改倒逼产业结构转型升级和经济高质量发展。三要强化担当,推动工作任务落地落实。各级各部门要严格落实“管发展必须管环保、管生产必须管环保、管行业必须管环保”的要求,确保各项工作任务落到实处。县环境攻坚办要成立专项督查小组,实时掌握各乡镇、各部门的整改进度和整改情况,对措施不力、推诿扯皮、进度缓慢的给予通报批评,问题突出的,要严肃问责。

会议强调,今年是三年污染防治攻坚战收官之年,“三散”治理任务重、时间紧、要求高。各乡镇、各部门要主动作为,敢于担当,扎实做好迎考和“三散”反馈问题整改工作,并以此为契机,助推我县生态环境质量持续改善,向省委、省政府,市委、市政府和全县人民交上一份满意的答卷。(杨涛 袁松柳)

王代强在全县迎接国考暨省委“三散”督察反馈问题整改推进会上强调 要主动作为 扎实做好迎考和“三散”反馈问题整改工作

美丽中国 我是行动者

我县开展世界环境日集中宣传活动

6月5日是世界环境日。今年世界环境日宣传主题是“美丽中国,我是行动者”。当天,我县开展环境日宣传活动。县委常委、政法委书记桓贯超,副县长张义辉参加活动。

当天上午,我县组织28个部门及重点企业在县委、县政府门口设立宣传咨询台,参与集中宣传。活动中,宣传员们通过悬挂横幅、向群众发放宣传手册、赠送环保袋等形式,对过往群众讲解环保法律法规和绿色、低碳生活常识。

此次活动,共展出版面58块,悬挂横幅30条,设立宣传咨询台20余个,发放环保书籍、宣传页、环保袋等宣传资料3000余份。通过开展,广泛宣传了生态文明理念,增强群众的环保意识,动员大家积极参与到生态文明建设中来,为推动人与自然和谐共生,建设美丽宝丰营造了浓厚氛围。(李洪昌 张高) 编辑 段淑贞 校对 王晓光

脱贫攻坚进行时

石雕工艺助山区农民增收

观音堂林站铤匠庄村地处山区,有丰富的石材。党的富民政策使该村传统的石雕工艺成为农民增收的推进剂,农民依托当地山区石材资源丰富的优势,通过从事石雕工艺品加工,不但弘扬石雕技艺而且又促进当地贫困户脱贫增收。

该村78岁的李遂方,65岁的张太和都是非遗项目石雕的县级代表性传承人。过去,主要雕凿石碾、石碾、大型石臼等生产生活用具,以及门墩、石条等建筑材料。随着时代的发展,现在主要雕凿的产品有鱼缸、貔貅、龟、狮子、十

二生肖等富有美学价值的石质工艺品。产品除销往临近县区外,还销往郑州、北京等城市。

贫困户李遂方雕凿的鱼缸四周雕刻有元宝、铜钱的图案,石桌四周以各种鸟的图案来装饰。他说:“现在都是提前预定,根据客户需要进行加工。装饰的图案都是吉祥物。”

张太和雕凿的石鱼缸上圆下方,代表“天圆地方”,上面还会转动。四面雕刻有图案:分别为一帆风顺、年年有余、金蟾戏水、翠鸟莲花。

郭敬伟/文 王双正/图



▲6月9日,李遂方对雕刻的石狮成品进行细致把关。



▼6月9日,张太和在加工石雕产品。